
ВИМОГИ РОБОТОДАВЦІВ 

ДО ДОКТОРІВ ФІЛОСОФІЇ 

ЯКІ ПРОЙШЛИ НАВЧАННЯ ЗА СПЕЦІАЛЬНІСТЮ 

144 «ТЕПЛОЕНЕРГЕТИКА» 

 

Працевлаштування 

Місця працевлаштування: промислові підприємства, державні організації, 

науково-дослідні організації. 

Постдокторські посади в дослідницьких групах в університетах та наукових 

лабораторіях. Відповідні робочі місця у промисловості та бізнесі. 

Викладацька діяльність за освітніми програмами у вищих навчальних 

закладах 

Згідно Класифікатора професій ДК 003:2010, доктор філософії зі 

спеціальності 144 Теплоенергетика спроможний виконувати зазначені нижче 

професійні роботи:  

1237.2 Начальники (завідувачі) науково-дослідних підрозділів та підрозділів 

з науково-технічної підготовки виробництва та інші керівники.  

КП 21 Професіонали в галузі фізичних, математичних та технічних наук. 

2310 Викладачі університетів та вищих навчальних закладів 

2149.1 Науковий співробітник (галузь інженерної справи) 

 

Інтегральна компетентність 

Здатність продукувати нові ідеї, розв'язувати комплексні проблеми у 

теплоенергетичній галузі професійної та/або дослідницько-інноваційної 

діяльності, застосовувати методологію наукової та педагогічної діяльності, а 

також проводити власне наукове дослідження, результати якого мають 

наукову новизну, теоретичне та практичне значення. 

 

Загальні компетентності (ЗК) 

ЗК01. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу 

ЗК02. Здатність працювати в міжнародному контексті. 

ЗК03. Здатність розв’язувати комплексні проблеми у сфері теплоенергетики 

на основі системного наукового світогляду та загального культурного 

кругозору із дотриманням принципів професійної етики та академічної 

доброчесності. 

 

Спеціальні (фахові) компетентності спеціальності (СК) 



СК01. Здатність виконувати оригінальні дослідження, досягати наукові 

результати, які створюють нові знання у сфері теплоенергетики та дотичних 

до неї міждисциплінарних напрямах. 

СК02. Здатність усно і письмово презентувати та обговорювати результати 

наукових досліджень та/або інноваційних розробок українською та 

англійською мовами, глибоке розуміння англомовних наукових текстів за 

напрямом досліджень з теплоенергетики. 

СК03. Здатність здійснювати науково-педагогічну діяльність у вищій освіті з 

теплоенергетики. 

СК04. Здатність виявляти, ставити та вирішувати проблеми дослідницького 

характеру у сфері теплоенергетики, оцінювати та забезпечувати якість 

виконуваних досліджень. 

СК05. Здатність ініціювати, розробляти і реалізовувати комплексні 

інноваційні проекти в теплоенергетиці та дотичні до неї міждисциплінарні 

проекти, лідерство під час їх реалізації. 

СК06*. Здатність обґрунтування та формулювання напрямків наукових 

досліджень та завдань для рішення наукових питань, створення фізичних та 

математичних моделей досліджуваних об’єктив та проведення їх верифікації 

на фізичних моделях та експериментальних установках. 

 

Програмні результати навчання (РН) 

РН01. Мати передові концептуальні та методологічні знання з 

теплоенергетики і на межі предметних галузей, а також дослідницькі 

навички, достатні для проведення наукових і прикладних досліджень на рівні 

останніх світових досягнень з теплоенергетики, отримання нових знань 

та/або здійснення інновацій. 

РН02. Вільно презентувати та обговорювати з фахівцями і нефахівцями 

результати досліджень, наукові та прикладні проблеми теплоенергетики 

державною та іноземною мовами, кваліфіковано відображати результати 

досліджень у наукових публікаціях у провідних міжнародних наукових 

виданнях. 

РН03. Формулювати і перевіряти гіпотези; використовувати для 

обґрунтування висновків належні докази, зокрема, результати теоретичного 

аналізу, експериментальних досліджень, спостережень, тощо і 

математичного та/або комп’ютерного моделювання, наявні літературні дані. 

РН04. Розробляти та досліджувати концептуальні, математичні і 

комп’ютерні моделі процесів і систем, ефективно використовувати їх для 

отримання нових знань та/або створення інноваційних продуктів у 

теплоенергетиці та дотичних міждисциплінарних напрямах. 



РН05. Планувати і виконувати експериментальні та/або теоретичні 

дослідження з теплоенергетики та дотичних міждисциплінарних напрямів з 

використанням сучасних інструментів, критично аналізувати результати 

власних досліджень і результати інших дослідників у контексті усього 

комплексу сучасних знань щодо досліджуваної проблеми. 

РН07. Застосовувати сучасні інструменти і технології пошуку, оброблення та 

аналізу інформації, зокрема, статистичні методи аналізу даних великого 

обсягу та/або складної структури, спеціалізовані бази даних та інформаційні 

системи. 

РН08. Створювати методичне забезпечення, організовувати та проводити 

викладання професійно-орієнтованих дисциплін теплоенергетики на рівні, 

що відповідає вимогам вищої школи. 

РН09*. Розуміти прийоми математичного моделювання процесів 

перенесення теплоти та маси, що включають створення математичних 

моделей, що відбивають причинно-наслідкові зв'язки явищ; дослідження 

математичних моделей, рішення наукових задач. 


